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Művészeti- és Művészettudományi Szekció szakmai beszámolója: 

 

Sopronban, a Nyugat-magyarországi Egyetem Alkalmazott Művészeti Intézete rendezte meg 2011. 

április 19–21. között a XXX. Jubileumi OTDK Művészeti- és Művészettudományi Szekcióját. A 

Konferencia védnöke: Prof. Dr. Faragó Sándor rektor, ügyvezető elnöke: Mészáros György 

intézetigazgató (AMI), titkára: Albert Ádám egyetemi tanársegéd (AMI), a hallgatói képviselő: 

Ádász Flóra (AMI) volt. 

 

A Konferencia felhívása szerint a művészeti és művészetelméleti szekcióban három területen 

lehetett pályázni: 

1. Művészeti alkotások 

2. Előadó művészeti tevékenységek 

3. Művészetelméleti dolgozatok 

 

A háromnapos konferencián 312 hallgató alkotása /festészet, szobrászat, grafika, médiaművészet, 

iparművészet/, zenei előadó művészeti programja, művészetelméleti dolgozata, ill. előadása került a 

szekció zsűrik elé. Az Alkalmazott Művészeti Intézet Deák téri épületétől a Tűztoronyig számos 

helyszínen látogatható kiállítások és előadások adtak számot a művész és művészetközvetítő szakos 

egyetemi hallgatók kreatív alkotó munkájáról. Összesen 26 tagozatban mérkőzött meg a 269 

bemutatott pályamű, melyek között 25 első, 26 második és 25 harmadik díjat osztottak ki. 

 

A 26 tagozat minden bizottságának munkájában 3–5 fő vett részt. A bizottság tagjai a műtárgyak 

megtekintése mellett meghallgatták az 5–15 perces prezentációkat, majd kérdéseket intéztek a 

hallgatókhoz. Ezek birtokában közös konszenzus alapján állapították meg a végső pontokat és a 

rangsort. A Mozgókép II. tagozat esetében a bizottság nem adott ki díjakat, mivel a pályamunkák 

közül nem találtak olyat, amely az ő értékítéletük alapján megütötte volna a konferenciától elvárt 

magas színvonalat. A visszajelzések alapján a bizottságok pontosan, a szakmaiasság legmagasabb 

kritériumainak megfelelően látták el feladatukat. 

 

A XXX. Jubileumi OTDK Művészeti- és Művészettudományi Szekció megnyitóján részt vett 

Droppa Judit DLA egyetemi tanár (MOME), Dr. Jereb László dékán (NYME FMK), Mészáros 

György AMI Intézetigazgató (NYME FMK), Prof. Kőnig Frigyes rektor (MKE), Dr. Fodor Tamás, 

Sopron Megyei Jogú Város polgármestere. 

 

A záró rendezvény résztvevői voltak: Dr. Jereb László dékán (FMK), Mészáros György AMI 

Intézetigazgató (NYME FMK), Prof. Faragó Sándor rektor (NYME), Droppa Judit DLA egyetemi 

tanár (MOME), Somody Péter egyetemi tanár (PTE MK), Dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke, 

Abdai Géza Sopron Megyei Jogú Város alpolgármestere. 



Az V. OMDK-ra nevezett hatalmas számú hallgató koordinálása és az intézményekkel való 

kommunikáció nehéz feladat volt. Intézetünkben 1 fő adminisztrátor 3 hónapig heti 20 órás 

munkaidőben állt alkalmazásban. Ezen kívül Intézetünk több alkalmazottja is folyamatosan időt, 

munkát fektetett a konferencia megszervezésébe. 

 

Mivel a művészeti konferenciára az ország egész területéről érkeznek műalkotások és azok 

installálása (kiállítása) megtörténik, hasznosnak találnánk, ha a műalkotások nem csupán a 

konferencia ideje alatt, alig 3 napig lennének láthatóak, hanem mintegy kiállítás, akár több héten 

keresztül is megtekinthetők lennének. Ez hasznos lenne mind a hallgatóknak és intézményeiknek, 

mind pedig a konferenciát rendező város lakóinak, az odalátogatóknak. 

 

Ezen kívül a kezelhetőséget szem előtt tartva fontosnak találjuk a képzőművészeti-iparművészeti 

pályaművek esetében a mérethatár megadását, maximalizálását. A kiállítások és szakmai bemutatók 

résztvevőit és programjait a konferencia idején kiadott Katalógus részletesen ismerteti. A 

rendezvény saját arculattal, analóg és digitális formában egyaránt hirdette magát. Az V. OMDK 

honlapja a www.omdkami.hu címen érhető el. Az országosan is jelentős eseményt helyi és országos 

médiákban egyaránt propagáltuk. 

 

Szakmai szemmel a konferenciát a következőképpen tudjuk értékelni: 

Kiemelendő, hogy mind a képző és iparművészeti, mind a zeneművészeti intézmények nagy 

számban küldtek hallgatókat. Átfogó és alapos képet lehetett kapni a mai magyar művészeti képzés 

ezen ágainak helyzetéről, a hallgatók képességeiről. Sajnos bizonyos területek nem voltak jelen 

semmilyen szinten, pl. a Színház és Filmművészeti Egyetemről és a Táncművészeti Főiskoláról nem 

kaptunk nevezéseket. A konferencia színvonalát emelné, ha az intézményeken belül a nevezett 

munkák jobban lennének szűrve. Volt olyan művészeti intézmény, ahonnan közel 50 nevezés 

érkezett. A dokumentációs anyagokat fontos lenne a vizuális művészeti profilhoz igazítani, így a 

jegyzőkönyvek rubrikáit és minősítő szempontjait jobban, egyértelműbben kidolgozni. Továbbá egy 

átadható, tovább örökíthető forgatókönyv is hasznos lenne a zenei tagozati munka hatékonyabb 

megszervezésére. 

 

Az V. OMDK soproni programja a Nyugat-magyarországi Egyetem művészeti intézeteinek, 

tanszékeinek, szakcsoportjainak nemcsak szakmai elismerést, hanem a házigazda státusza folytán 

komoly szervezési-szakmai feladatokat is jelentett. Sopron városa a rendezvényt városi kulturális 

eseményként kezelte. A kiállítások, a zenei bemutatók nyilvánosak voltak, a három nap során a 

város és a régió lakói nagy számban tisztelték meg a rendezvényt. E nagyszabású esemény jó 

alkalom volt arra, hogy koncentráltan irányítsuk a szakma és a közvélemény figyelmét a Nyugat-

magyarországi Egyetem tehetséggondozó munkájára. Az Alkalmazott Művészeti Intézet eddigi 

történetének legnagyobb szakmai rendezvényének megszervezésében nagy segítséget jelentett a 

TÁMOP 4.2.3 pályázati forrás. 

 

A XXX. Jubileumi OTDK Művészeti- és Művészettudományi Szekció 

megrendezésének támogatói: 

 

Műcsarnok Kht. 

Vincze Kiadó 

Magyar Tudományos Akadémia 

Csáki-Körmendi Galéria 

Magyar Tudományos Akadémia Művészettörténeti Kutatóintézete 

En-Dustry Kft. 

 

Mészáros György 

A Szekció ügyvezető elnöke 


